

[中央财经大学主页](#) | [English](#)



[首页](#) [新闻头条](#) [综合要闻](#) [教研动态](#) [校园快讯](#) [校报园地](#) [新闻专题](#) [媒体财大](#) [校友动态](#) [高教动态](#) [视频空间](#) [电子校报](#)

中央财经大学知识产权研究中心挂牌仪式暨商标授权确权研讨会举行

[发表时间]: 2017-06-27 [来源]: 法学院 [浏览次数]: 368

6月25日, 中央财经大学知识产权研究中心(下称“中心”)挂牌仪式暨商标授权确权研讨会在我校学术会堂604举行。



仪式现场

来自国家工商行政管理总局商标局、最高人民法院、国家工商行政管理总局商标评审委员会、北京市高级人民法院、北京知识产权法院、清华大学、北京大学、中国社会科学院法学研究所、中国政法大学、外交学

院、对外经济贸易大学、中国青年政治学院、上海财经大学和北京君策知识产权发展中心、《知识产权》杂志社、《电子知识产权》杂志社、《中华商标》杂志社、北京市万慧达律师事务所、北京市炜衡律师事务所、北京市浩东律师事务所、北京市立方律师事务所、北京市维诗律师事务所、集佳律师事务所、超凡知识产权研究院等机构的专家学者，以及我校部分师生出席了揭牌仪式。

揭牌仪式上，我校知识产权研究中心主任杜颖教授介绍了中心的设立初衷、人员构成和未来愿景。她指出，中心将依托中央财经大学多元化优势资源，通过中心来自海内外背景的研究团队，致力于国家知识产权政策建言、服务社会，推动教学、科研、实践全方位发展，建设国内领先的专业化、前沿化、国际化知识产权研究平台。

我校法学院尹飞院长致欢迎词。尹院长在致辞中介绍了中央财经大学法学院建设“一流标准、财经特色”的宗旨，指出推进知识产权学科建设契合法学院“财经特色”的发展宗旨。他强调，为落实习总书记在考察中国政法大学时的重要讲话精神，中央财经大学法学院的未来建设要因应经济发展中的重大问题，积极发展交叉学科。

国家工商行政管理总局商标局党委书记、副局长崔守东为中心致辞。崔守东指出，作为三大传统知识产权之一，商标研究工作非常重要，虽然全国各地有非常多的知识产权研究中心，但中央财经大学知识产权研究中心以商标作为突破口和学科特色建设，非常契合当前我国知识产权发展和品牌经济建设需求。他进一步指出，商标局目前以“放、管、服”为核心，全面推进商标注册管理制度改革，成绩显著；与此同时，改革中也遇到许多需要进一步研究的问题，希望以后能够与中心多交流合作，加强商标法以及其他知识产权问题的研究，并把研究成果应用到改革中来，共同为我国知识产权事业的发展贡献力量。

随后，崔守东、尹飞和杜颖共同为中心揭牌。



知识产权研究中心揭牌

揭牌仪式后，中心举办了商标授权确权疑难问题研讨会，与会专家学者就商标授权确权的特点、商标恶意抢注的法律规制、商标混淆认定标准、《商标法》第32条和第44条第1款的理解与适用进行了研讨。

揭牌仪式和商标授权确权研讨会还吸引了新华社、《中国知识产权报》、知产力、中国教育电视台、《中国知识产权》等媒体参加。

编辑：张萌

分享到：

主办单位：中央财经大学新闻中心

Copyright 2013 news.cufe.edu.cn All rights reserved 投稿邮箱:xwzx@cufe.edu.cn